

16岁女儿跟“黄毛”网友跑了

父母来到南京,举着相片满大街寻人

初中还没毕业,16岁的南通女孩王晓(化名)就因为上学的事跟父母大吵一架,第二天就离家出走了。父母费尽周折,才在一个网络高手的帮助下,查到女儿来了南京,跟一个染了一头黄毛的网友在一起。昨天,这对伤心的父母拿着女儿和“黄毛”的相片,来到南京满大街问,“请问有没有见到这个人?”

父母寻女泪花流

“请问你见过这个染黄头发的人吗?”“请问你见过这个女孩吗?她是我女儿,才16岁。”昨天上午10点左右,南京中央门长途汽车站广场上,一对40来岁的夫妇手里拿着两张相片,见人就问。这两张相片一张是一个满脸稚气的漂亮女孩,一张是一个头发染黄的20多岁的男子。

半个多小时过去,夫妻俩问了上百人,但每个被问的人看了相片后,都摇头离去。女子开始呜咽起来,男子也一脸愁容。这名男子姓王,他告诉围观市民,他们的女儿5天前离家出走了。

“我们的女儿跑南京来了,就是这个黄毛让她来的。”女子哭诉了事情的来龙去脉。

吵架后女儿出走

事情还要从6天前说起。“那天,是女儿上初中的最后一天。”王先生说,就在他们等着女儿王晓回家时,王晓班主任的电话来了。“王晓今天没上最后一节课,她回家了吗?”听老师这么一问,夫妻俩慌了。他们赶紧到处打电话找女儿,终于在女儿一个要好的女同学家找到了她。让夫妻俩心烦的是,女儿的这个同学“名声不好”。



夫妻俩找不到女儿,满脸愁容

当晚,王晓回家后,父母还没来得及及问清逃学的事,又和她为其上学的事吵了起来。“我们希望她能上5年制的电子大专,但她却说,她已经和同学约好了,上3年制的旅游学校。”一听女儿又要跟那个“名声不好”的同学在一起,夫妻俩气不打一处来,一家人大吵一架。

第二天,王晓就不见了。夫妻俩发现,除了包里少了150元钱外,家里什么都没少,“她还是穿着校服走的。”夫妻俩班也不上了,开始在家附近的南通开发区大小网吧寻找。“因为她以前迷恋上网,有次晚上没回来,就是在网吧找到的。”

“黄毛”让女儿来了南京

几天下来,王晓仍没有音讯。但夫妻俩找到了女儿的一个男同学,这个热心的男同学比较懂网络。“他有我女儿的QQ号,还到网吧里去找女儿的聊天记录。”男同学不仅找到了王晓

的聊天记录,还找到了把王晓引诱出走的人。

“我心情很不好,跟父母吵架了。”“你到我这儿来,到南京中央门长途汽车站,我让人去接你,带你去开心。”这是王晓吵架当晚和南京某男子的聊天记录。甚至还有一段该男子的视频,一个染着一头黄毛的活脱鬼模样的年轻人。而王先生手里男子的相片正是视频截图。男同学冒充王晓的表姐跟该男子聊天,但对方一见提到王晓,立即消失了。

无奈之下,王先生夫妇只好拿着相片到南京中央门车站寻人。他们最担心的是,年幼的女儿被骗,或者受到坏人的胁迫。在市民的指引下,他们来到中央门立交桥派出所求助。“女儿啊,你如果看到报纸,赶紧跟我们联系,你喜欢上什么学校,就上什么学校,我们不再强迫你了。”夫妻俩哭着说。

(蒋先生爆料奖100元) 快报记者 常毅 文/摄

癌症夫妻同抗癌 经验是“知足常乐”

快报讯(记者 张星)一个是癌龄17年的食道癌患者,一个是癌龄6年的胃癌患者,王阿根夫妇共同抗癌的故事激励着很多癌友。在昨天举行的南京癌友康复协会玄武活动中心十周年庆典上,74岁的王阿根因此也被评为“生命强者”。

57岁的时候,王阿根还在工厂里上班,有一天,他感觉吃饭时咽不下去,食道好像卡住了东西,就到厂里的职工医院检查。“一个星期后,检查结果出来了。”王阿根对当时的情况记忆犹新,“我一听就懵了,我根本没有想到会是癌症。”

被确诊为食道癌后,王阿根认为自己只能“等死了”。那些天,他非常悲观,呆在家里哪儿也不想去。在家人的鼓励下,一个月后,他到院准备手术。可是,由于他以前患过胆总管结石,并不适合做食道癌开刀手术。医生建议他进行放疗。“死马当成活马医,当时连续做了38次放疗,最后一检查,肿瘤竟然给烧焦了。”

随着症状的逐渐消失,王阿根的心情逐渐好了起来。就在他和癌症抗争的时候,6年前,和他同岁的妻子也被查出胃癌。开始时,妻子的思想负担比较重,王阿根就用自己的经历来做妻子的工作。手术后,妻子的病情开始好转,心情也一天比一天好。

如今,夫妻共同抗癌,每天早上一同去锻炼,晚饭后一同去散步。王阿根不需要吃药,而妻子需要经常服药治疗,王阿根就经常督促妻子按时吃药。

这些年来,他们每天都坚持锻炼,每天都是开开心心的,不再为琐事烦恼。上个月,王阿根又做了一次检查,结果一切正常。谈起抗癌经验,他总结成一句话,“要知足常乐,对待任何事都不要有思想负担。”如今,原先脾气比较急躁的妻子,也变得温和多了。

轿车撞成麻花 车内劲爆音乐仍闹得欢

快报讯(记者 李绍富)昨天凌晨,虎踞北路发生一起交通事故,一辆小轿车追尾一辆货车后,轿车被撞成了一团麻花,司机也昏迷不醒。

事故发生是在凌晨1点左右,地点在虎踞路中段高架桥上。据目击者张先生介绍,当时他驾车从虎踞路一娱乐中心出来,沿着虎踞路高架往北行驶。没走多远,一辆银灰色的“宝来”从他车旁疾驰而过,而且车内传出劲爆的音乐声。

“宝来”驶过不久,张先生就听到前面“咣当”一声巨响,抬头一看,“宝来”跟前面一辆蓝色的小货车撞上了。“当时轿车撞到货车尾部后,一个右转向,又撞上旁边的护栏才停下。”张先生说,轿车车头几乎被撞报废,整个车都严重变形,被撞得几乎成了一团麻花。

回家爬错阳台 干脆蒙面抢劫邻居

快报讯(通讯员 江研 记者 李梦雅)深夜,江宁区居民杨红家突然来了个蒙面人,拿着刀子逼着向他们要钱并打伤他们。幸亏杨红的弟弟机智,蒙面人随即被抓获。所有人都没想到,蒙面人竟然是隔壁邻居。

这个蒙面人叫王强,40岁。今年1月中旬一晚,王强在外面喝了酒回

家,但他在家门口敲了半天门也没人出来开门。郁闷之余,王强决定爬阳台回家。但是,等上了阳台,王强才发现自己爬进的是隔壁邻居家,他轻轻把窗子一推,窗户就开了。“既然来了,那就捞点什么吧。”王强“灵机一动”,便决定将错就错进去搞钱。

爬窗进入之后,王强先是来到厨房拿了两把刀,再从微波炉上拿了一块布将脸蒙住,随后就进入了一个小房间。这个屋里住的是房主的弟弟杨亮,杨亮在发现王强后,被绑了起来。在这个房间里没什么收获,王强又跑到主卧,并逼迫杨亮和老公快点拿钱。没过一会,王强就抢到了500元,此时,被绑的杨亮挣脱了绳子并报了警。就在王强暗喜既抢到钱又没被认出时,警方赶到了现场,王强彻底傻了眼。

日前,王强以涉嫌抢劫罪被江宁区法院一审判决有期徒刑九年六个月,罚金一万元,剥夺政治权利两年。(文中人物系化名)

顽固皮肤病 试试真菌清

皮肤病痒、痛、脏,看上去斑斑点点,摸上去疙疙瘩瘩,一块块就像牛皮,别人见了老远就躲开,皮肤病反复发作,不知花了多少冤枉钱!由中德专家历经9年成功研制的纯天然生物制剂真菌清,使用1-3分钟即可止痛,使用方便见效快,不需口服药物不伤肝肾,无色无味

绿色安全不易复发。真菌清良心价每盒仅售28元,不吹效果有多好,您体验就知道,不搞暴利经营,不做虚假广告,您说好就是好,您认可是真菌清最好口碑广告,第一次少买点试试,用完效果好再买,不让您花冤枉钱。适用于各种顽固性皮损、手足癣、

花斑癣、头癣、体癣、鳞屑病、鱼鳞病、瘙痒、各种湿疹、皮炎等皮肤病。经销地址:苏鲁大药房太平南路177号四川酒家旁,大华中药店管中

雀斑提取,只需5天

先祛斑→再付款

独家 ◆采用DNA基因控制转移疗法,只需2-3秒即可将雀斑连根拔除;
◆不伤表皮、不留疤痕、不依赖产品。

彻底治疗:雀斑、黄褐斑、真皮斑、扁平疣、老人斑、青春痘

特此声明 斑掉后,再付款 即日起至5月25日开始报名,需携带居民身份证明原件、复印件,工作证原件、复印件,社保卡原件、复印件,学生需携带学生证。

地址:南京集庆路233号 报名电话:025-52235576

狐臭

无效者 奖10万元

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止)、吃药(强行抑制内分泌)、激光、以香掩臭(香露)等手段都不能根除……

何氏狐臭净,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激,无污、不改变皮肤颜色。五天只需一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,抑制汗腺正常分泌,清除狐臭及体味,告别油耳。只用一次,即无异味;只需一瓶,彻底清除,标本兼治,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,不影响沐浴。青少年、孕妇皆可使用。

为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费查询。

咨询电话:025-83228040 (免费送)

指定经销:南京·新街口第一药店(石鼓路大洋百货一楼南门旁)、中央门盛源店(南京商厦东150米,龙山路33号)、华世大药房(中山南路101号)、百盛新特药(山西路8号苏宁电器大门旁)、华江药店(中山北路)、光华门大药房(御道街74号)、康鑫药店(欢乐路好又多对面)、国泰药店(大板南路8号)、苏鲁大药房(物公井站对面)、江宁·顺年堂药店(新马路步行街东口)、麒麟镇:鑫仁堂药店(步行街西NO.4号)、大厂:欣乐药店(欣乐菜场内)、六合:泰山路药店(原大众药房、人民医院路口)、溧水:健民药店(通济街百大对面)、高淳:玉芳堂药店(电力宾馆对面)、浦口:康福来大药房(凤城转盘)

得了白内障,不正确治疗就等瞎!

很多人一旦确诊自己得了白内障,犹如大难临头,又是跑医院,又是找药,一段时间下来,不但病情没有改善,钱花去不少,更弄个心力憔悴、万念俱灰。

白内障只有手术和药物两种治疗方法:做手术怕瞎,况且年老体弱、肾功能不全、糖尿病、高血压等重大疾病患者还不能手术;而药物治疗又见效缓慢,甚至遏止不了白内障的进展。白内障患者难道只能等瞎吗?

近期,一种白内障的全新疗法——白内障五维综合疗法在全国引起轰动,多家权威媒体纷纷跟踪报道,称它为白内障的全新革命!短短半年时间全国已有七万之众的白内障患者

接受了有效治疗并享受着康复喜悦。很多城市甚至出现了排队治疗的壮观场景!

医学发现,白内障的成因非常复杂,它与人体的新陈代谢、营养供给、微循环等密切相关,而五维疗法正是基于这一理论,依据传统病因学、营养学和中医理论,通过解、通、排、养、润“五效合一,由外及内、由内及外,强力溶解白内障,打通眼道,排出眼部垃圾和毒素,提供充足营养,改善眼部微循环和眼部环境。

五维疗法选用殷氏除障则海甫片用来溶解眼部变性蛋白质。它精选司卡摩尼亚脂、西红花、盒果藤等十多种名贵药材科学配方,利用世界最新荧

光冷凝技术,成功提取出一种具有超强溶解凝固蛋白的新物质,并将其科学命名为“卡尼忒”,而成功研制出国家新型非手术治疗白内障专用药,甲类OTC(国药准字Z20063355),除障明目的效果是人工培育产品的5倍以上,被形象的誉为“视黄金”,其独有的“卡尼忒”能迅速分离出来并进入血液循环,5分钟即到达眼部,将白内障逐步溶解排出体外。五维疗法选用2008年获得国家食品药品监督管理局特准上市的白内障专治眼药水卡达赖氨酸滴眼液(OTC,国药准字H20083265),它的有效药物成分透过房水屏障和角膜屏障,快速进入晶状体并聚集,直接抑制白内障的进一步发展。此外五维疗

法选用专用白内障外用贴剂和多种维生素片,用以供应眼部匮乏的营养和改善眼部微循环,并配合高科技理疗

重大通知 五维疗法一疗程(口服药物10盒共780元、滴剂2盒共76元、贴剂2盒136元、专用多种维生素片1瓶58元、理疗仪器一台286元)共计1336元。为更好普及五维疗法,现决定至6月15日举行零利润“重现光明”活动:

★所有白内障患者凭本报纸只要花费一疗程口服药物780元即可免费获取五维疗法其它所有产品援助。郑重要提醒:每天限额10名,每人限购一疗程,不可重复购买,不可找他人复购,当天预定不到者可顺延。

仪器,五种方法并用,全方位消除白内障,不复发不反弹,轻度患者一疗程治好,中重度也只要2到3个疗程。

★所有患者到指定地点可免费体验一周:每天均可免费体验贴剂、滴剂、食疗、按摩理疗。

★所有患者到指定地点可免费获赠一盒贴剂或者滴剂。

注:为示公平,外地患者可电话订购一疗程,并免费邮寄,本地不方便到堂者可送货上门。

地点:南京太平南路177号苏鲁大药房(乘313、80、31、15、1杨公井站下);中山北路178-5号华江药店(华江饭店旁乘31、34、78、16、67、168、鼓扬、151山西站下)。 预约热线:02583356444